

Szám: 50-100/9/1966.

Sorszám: 21...

98/48.

A MINŐSÍTÉS MEGSZÜNT  
az 1995. évi LXV. tv. 28. §-ára  
figyelemmel

10.

A BM. II/II. CSOPORTFŐNÖK  
UTASÍTÁSA.

Budapest, 1966. április 8-án.

Tárgy: Szig. szárazbélyegzők javítása.

Az egyes igazgatásrendészeti osztályok és alosztályok által használt szig. szárazbélyegzők javíttatásának intézését - a BM. I/I. Csoportfőnökséggel egyetértésben - a megyei / budapesti / Rendőrfőkapitányságok II/II-3. osztályainak hatáskörébe utalom.

A szárazbélyegzők javíttatásával kapcsolatban a megyei / budapesti Rendőrfőkapitányságok II/II-3. osztályainak feladatát az alábbiak szerint szabályozom:

1./ A kopott vagy elnyomott szárazbélyegző vésetek megjavítását a megyei / budapesti / II/II-3. osztályoknak - a megyei anyagi osztályon keresztül - kell megrendelni a Fővárosi Óra- és Ékszeripari V. Vésnökipari Részlegénél / Budapest, IX., Balázs Béla u. 17. sz. / A megrendelést a rendszeresített NA-1708./pü.8./r.sz. " Szállítási szerződés " nyomtatványon kell eszközölni a javítandó szárazbélyegző egyidejű leadása mellett.

Amennyiben a negatív véset / tuskó / állapota jó, úgy csak a vörösréz matrica véset javítását kell megrendelni. Tájékoztatásul közlöm, hogy a pozitív és negatív betét együttes javítási költsége 159.69.-Ft.

A bélyegzőbetétek javításának költségei a megyei / budapesti / Rendőrfőkapitányságok költségvetési keretét terhelik, ezért a megyei osztályok már előre mérjék fel az 1967-ben előreláthatólag szükséges javítások költségét, s azt a megyei / budapesti / Rendőrfőkapitányság 1967. évi költségvetési tervébe állítsák be.

2./ A szárazbélyegzőknek vásnőküzembe való szállításáról, s a megjavított szárazbélyegzőknek visszaszállításáról a megyei / budapesti / II/II-3. osztályoknak kell gondoskodni. Az elhasználandó véseteket a vésnök üzemtől - megsemmisítés végett - vissza kell kérni.

Nb.  
Lw IV 18 R

- 3./ A javított szárazbélyegzőről 2 példányu lenyomatot kell készíteni, melyet a használó szerv címének és a használatbavétel napjának feltüntetésével, - a visszavont vésetekkel együtt - a BM. II/II-3. osztálynak kell felterjeszteni.
- 4./ A kopott és használhatatlan nedves / gumi / bélyegzők utánpótlásáról - a szervek igénylése alapján továbbiakban is a BM.II/II-3. osztály gondoskodik.
- 5./ Abból a célból, hogy a területi szervek - figyelembevétel a nagy személyi igazolvány cseréket is - elegendő számú /alosztályonként 1 db. állandó és 1 db. tartalék, valamint a megyei tartalék/, szárazbélyegzővel rendelkezzenek a megyei osztályokat a BM.II/II-3. osztály készletéből tartalék bélyegzőkkel kell ellátni.
- 6./ Egyidejűleg a szárazbélyegzők egységes nyilvántartását rendelem el, amelyeknek szabályozását a BM.II/II-3. osztály Vezetőjének hatáskörébe utalom.

Kérem Főkapitány Elvtársat, hogy fentiek végrehajtása végett az anyagi szolgálat, valamint az igazgatásrendészeti osztály felé a szükséges intézkedést megtenni sziveskedjék.

Solymosi József r.vezérőrnagy sk.  
csoportfőnök

A KIADMÁNY HITELES

*Cseuerezs*

